Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprodej
zimniho zbozi a veSkeré zbozi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyZe, které pfed slevou
staly 8 500 K¢&?

Pf. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzafskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K&.

Kolik K& stala bunda pred slevou?

Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni diim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a veSkeré zboZzi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pfed slevou
staly 8 500 K¢&?

Pi. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzafskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K¢&.

Kolik K& stala bunda pred slevou?

Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a vedkeré zbozi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢&?

Pf. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzafskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K&.

Kolik K¢& stala bunda pfed slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni diim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a veSkeré zboZi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyZzaFskou

bundu. U pokladny platime 1428 K&.

Kolik K& stala bunda pred slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni diim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a vedkeré zboZi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzaFskou

bundu. U pokladny platime 1428 K¢.

Kolik K¢ stala bunda pfed slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni diim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a ve8keré zboZi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: VV tomto obchodnim domé si
pozdé&ji jesté koupime lyZafskou

bundu. U pokladny platime 1428 K&.

Kolik K¢ stala bunda pfed slevou?

Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a veSkeré zboZi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyZaFskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K&.

Kolik K& stala bunda pred slevou?

Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni diim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a ve8keré zboZzi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pred slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzaFskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K&.

Kolik K¢ stala bunda pfed slevou?

Oddéleni A:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a veSkeré zboZzi
prodava s 18 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pied slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyZaFskou

bundu. U pokladny platime 1 394 K&.

Kolik K¢ stala bunda pfed slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprode;
zimniho zbozi a veSkeré zboZzi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pfed slevou
staly 8 500 K¢&?

P¥. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyZzafskou
bundu. U pokladny platime 1428 K&.
Kolik K¢ stala bunda pfed slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni dim hlasi vyprodej
zimniho zboZi a ve8keré zboZzi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pFed slevou
staly 8 500 K¢&?

P¥. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyzafskou
bundu. U pokladny platime 1428 K¢.
Kolik K¢& stala bunda pfed slevou?

Oddéleni B:

PF. 1: Obchodni dum hlasi vyprode;
zimniho zboZi a veSkeré zboZi
prodava s 16 % slevou. Kolik K&
zaplatime za lyze, které pfed slevou
staly 8 500 K¢&?

PF. 2: V tomto obchodnim domé si
pozdéji jesté koupime lyZafskou
bundu. U pokladny platime 1428 K&.
Kolik K¢& stala bunda pfed slevou?



